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Daewoo/Chevrolet Matiz - Комплект за смяна на колектор

Чест проблем при Daewoo/Chevrolet Matiz 800 куб.см. е корозията на цилиндровата глава от лята сплав и деформацията 
(огъването) на пластмасовия всмукателен колектор, пораждащо теч на охлаждаща течност помежду им. Пластмасовият 
всмукателен колектор на този трицилиндров двигател съдържа “плочка с кухини” затворена от единия си край, която 
уплътнява водните канали по цилиндровата глава. С течение на времето пластмасата се разваля, причинявайки евентуален 
теч на охладителна течност. ADG06290 е комплект за ремонт на всмукателния колектор, дългосрочно решаващ този 
специфичен проблем, съчетаващ висококачествена плочка с кухини и подобрена колекторна гарнитура. Извършването на 
промяната е лесно и е показано по-долу.

След свалянето на пластмасовият всмукателен колектор от колата, го 
хванете или внимателно стегнете в менгеме. Бележете секцията с отвори 
за охладителна течност на колектора, която след малко ще отрежете, 
уверявайки се, че ще бележите секция малко по-голяма от размера на 
новата плочка. Така ще се прекъсне връзката между колекторът и новата 
плочка, след монтажа им към двигателя. Два пъти мери - един път

Уверете се, че контактната повърхност на цилиндровата глава е чиста и 
монтирайте колекторът като използвате новата гарнитура. Монтирайте 
новата плочка към цилиндровата глава. Затегнете всички колекторни гайки 
според спецификацията на производителя. (15-19 Nm) 

Допълнителна информация: 
Свържете обратно всичко. Долейте ако трябва охл.
течност. Запалете двигателят и проверете охл.течност.

Време за ремонт:
Смяна на колекторът = 1,2 часа.
Оставете си 20>30 минути за промените.

Покрийте трите отвора за да не влезе замърсяване в колектора. 
Внимателно срежете колекторът и махнете старата секция. После 
шлайфайте острите ръбове на колекторът, за да осигурите равна 
повърхност и почистете добре.
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Пълната гама резервни части е налична на: partsfinder.bilsteingroup.com


